

■特约记者 丁永涛 通讯员 张恒

熊斌,男,现年41岁,中共党员,大学文化,1993年参加工作,现任咸宁市公安局交警支队二大队副大队长。(本报12月11日曾就其入选“第三届湖北省最美警察”候选人做相关报道)

从事公安交警工作21年来,熊斌认真履行一名人民警察的神圣职责,勤勤恳恳,任劳任怨,曾荣立个人三等功四次,多次被评为“湖北省优秀基层民警”、“湖北省优秀公安科所队民警”、“咸宁市十佳民警”等荣誉,连年荣获市局、支队表彰嘉奖。2013年,熊斌被评为“湖北省首届百姓最喜爱的十佳交警”。

## A 一纸检讨震住队伍

2005年12月,他被组织上任命为永安中队的指导员。做为基层主管政治思想工作的他,首先严格要求自己,对于上级的各项规章制度,他都是率先垂范,凡是要求别人做到的事情,他首先做到。

过去,队里个别同志不严格遵守公安部“五条禁令”。面对中队民警,熊斌宣布了一条铁的纪律——以后谁要违反“五条禁令”,必须书面检讨,情节严重的直接向市局督察部门汇报。

记得有一次,他执行任务,由于情况紧急,没有按程序领取警车钥匙,中队里的民警都悄悄议论。熊斌连夜写出3000字书面检查,张贴在中队公示栏内一周,大家心服口服。

正是由于他的硬手腕,铁纪律,永安中队几年未发生一起违法违纪行为。

## 农产品质量安全咸宁行——活动篇

# 强化畜牧业生产监管 确保畜产品质量安全

——我市畜牧业健康发展略记



市人副主任李逸章检查生鲜肉市场

近年来,咸宁市畜牧兽医局在市委市政府的正确领导下,在农业部、省畜牧兽医局的一贯支持下,全市畜产品质量安全监管工作,坚持贯彻“源头治理、环节监管、专项整治、综合执法”的方针,严把畜产品产前、产中、产后“三关”的监管和服务,有力地促进了全市畜产品质量安全监管工作健康发展。我市畜牧业的迅速崛起,成为朝阳产业,正为社会主义新农村建设谱写出一曲曲华美的乐章。

一组数字显示:2014年,全市预计出栏生猪332.7万头,同比增长3.52%;出笼家禽5418.53万只,同比增长0.92%;肉牛6.42万头,同比增长6.99%;肉羊24.61万只,同比增长8.48%;肉类总产量34.34万吨,同比增长1.82%;禽蛋产量5.48万吨,同比增长3.5%;牛奶产量6.17万吨,同比增长9.94%。畜牧总产值82亿元,同比增长8%,比“十一五”末的42.97亿元增长39.03亿元,上升87.2个百分点。畜牧业在大农业中实现了三分天下有其一,为实现农民增收、推动农村经济发展、建设鄂南强市、实现绿色崛起,做出了应有贡献。



闫英姿副市长调研畜牧养殖情况



监测H7N9禽流感

报料有奖  
8264110

荣恩堂·老酒  
湖北荣恩堂酒业有限公司友情提供奖品



只喝健康  
不喝醉

# 路在心里 心在路上

——记咸宁市公安局交警支队二大队副大队长熊斌

## B 一腔热情投身工作

从2010年5月调至到温泉中队任中队长至今,他每天穿梭于交通情况复杂的中百仓储、中心花坛、希望桥、双鹤桥等路段。除了执勤时间,他几乎每天都深入到辖区,和群众、居委会干部打成一片,深入群众中间,了解民意,摸排事故黑点。

熊斌不仅管交通,还管“闲事”。2014年5月份,熊斌在淦河大道岗位执勤时,有一名遭遇扒窃身无分文的外地大学生前来求助,他问明并核实相关情况后,驾车送这名大学生前往火车站,并从自己钱包里拿出200元帮其购票回家。

出200元帮其购票回家。

在二十余年从警生涯中,熊斌积累了丰富的基层工作经验。对于处理交通违法中的扯皮拉筋现象,无论多么棘手,他操作起来总是得心应手。近两年咸宁禁麻工作中,熊斌身先士卒,多次走访残疾人家庭,向残疾人司机及其家属宣传《道路交通安全法》,做耐心细致的思想工作。一个星期的时间里,他硬是以三寸不烂之舌说服了90多名残疾人司机主动报废“麻木”,被同事们惊叹为完成了几乎不可能完成的任务。

## C 一条妙计扭转局面

目前,咸宁经济建设飞速发展,而在经济发展的过程中伴随着出现的“人、车、路”的矛盾已经十分突出。人口在不断增加,机动车(尤其是摩托车)拥有量飞速增长,而咸宁公路的通车总里程却跟不上步伐。城区道路狭窄,稍有事故便造成堵车现象发生。

一个机动车乱停乱靠,一个骑乘摩托车不戴安全头盔,两大交通违法行为的整治已经到了刻不容缓的地步。为此,熊斌

看国外、看香港,不懂英文就让儿子帮着查。抓破头皮之后,他终于想出了妙计。2009年5月的一天,他把自己整治这两大交通违法行为的想法告诉了大队长。后来便诞生了联合摩托车厂商免费送头盔、违停车辆张贴“特别罚单”的好经验。

据不完全统计,仅2013年,经民警送出的安全头盔多达7500顶,只教育、不罚款的“特别罚单”共贴出6000余张。城区交警执法形象一夜转变,得到群众广泛好评。

## D 一片真情痴心无悔

二十年来,他始终坚持从点滴小事做起,千方百计为群众排忧解难,熊斌始终坚持带领中队民警开展以“帮助困难居民,帮助残疾人,帮助孤寡老人,帮助失学儿童,帮助下岗职工”为主要内容的“五帮”活动,使7名失学儿童重返了校园,3个困难家庭得到了资助,9名孤寡老人得到了帮助,14名下岗职工走上了再就业之路。

交警中队是公安机关最基层、最直接执法单位,天天面对群众,工作繁重,任务艰巨。熊斌带领中队民警早出晚归,每天都是披星戴月,不分昼夜的来回巡查,吃泡面早已是常事。

家人和同事经常劝他说“再这样玩命的干下去,你非累出毛病不可。”可他却说:“干工作就是干工作,来不得半点含糊”。一分辛苦,一分收获。中队辖区硬是整出一个好秩序,交通事故明显下降,人民群众满意率不断提高。

熊斌同志在交管战线工作已有二十个年头了,他尽职尽责,无私奉献,以自己的实际行动诠释着人民警察的神圣誓言。他知道,自己的工作与组织的要求相比还有一定差距,但他愿把全部精力奉献给钟爱的公安交通管理事业。

湖北省动物防疫条例》、《饲料和饲料添加剂管理条例》、《兽药管理条例》、《农产品质量安全管理条例》为依托,尤其是去年市人大常委会第十四次会议听取并审议市人大常委会执法检查组关于我市对《中华人民共和国动物防疫法》、《湖北省动物防疫条例》执法检查报告所提出的审议意见,更加促进了行业管理;《湖北省畜牧条例》由湖北省第十二届人民代表大会常务委员会第十二次会议于2014年11月27日通过,自2015年2月1日起施行,对我市开展畜禽养殖污染防治、畜牧兽医行政执法等工作又新增了法律保障和依据。

## 把握产后关,保障合格产品上市

强化动物检疫“三检”工作,即产地检疫、屠宰检疫、运输检疫。检疫人员通过观察养殖场(户)使用投入品的自律行为和防疫措施的完善程度、养殖档案的完整性、畜禽免疫标识以及畜禽产品的临床检疫情况,决定是否开具产地检疫证明;对全市10个城区定点屠宰场76个乡镇定点屠宰点实现屠宰检疫全覆盖,专人专班负责,对畜禽进行定点部位镜检、“瘦肉精”抽样监测、淋巴结剔除,视情况决定是否开具屠宰检疫证明;对调入或过境运输的畜禽,查看畜禽免疫证明、运输消毒证明及畜禽健康状况,对产品运输车辆再行消毒和无证补检工作。

强化畜产品准入制度,有效拦截手续不全的市场流通产品。凡在本市销售的畜禽及畜产品,必须随附动物检疫动物检疫合格证明和肉品品质检验合格标志,进入超市销售的畜禽及畜产品须出具“三品一标”(无公害畜产品证书、绿色食品证书、有机畜产品证书、地理标志登记证书)之一,或具有相应资质的检测机构抽检合格的证明。对大型食堂、饭店等餐饮行业肉食品的监管,实行查证验证和质量检查,并登记畜产品来源,注册备案,保证进货渠道安全。

(梁光华)



开展畜产品兽药残留抽样检测



调研饲料市场生产经营情况